

大别山下的“别样”相遇

“牵手大别山 情系淮河岸”公益夏令营昨日启动

信阳消息 (首席记者 韩蕾) 去年,来自我市平桥区王岗小学的25名学生与江苏省淮阴师范学院第一附属小学博睿中队的小伙伴们,在江苏省淮安市参加了一次难忘的夏令营。而今年,来自淮师一附小三年级和四年级的20名学生,将在我市与平桥区一小的29名孩子一起,同吃同住,体验一段“别样”的生活。

8月8日上午,天气阴沉,天空还不时滴落着雨点,但这却丝毫不影响平桥区一小和淮师一附小孩子们的热情。早上,还不到8时,49名孩子就在家长与老师的带领下,在平桥会展中心内集合完毕。而经过头一天晚上的同吃同住,小朋友之间已经毫无陌生感,大家开心地聊着天,整个会展中心都沉浸在欢乐之中。

8时30分许,经过一个简短的启动仪式,孩子们在老师和随行家长的带领下,登上了大巴车,开始向夏令营的第一站——城阳城遗址进发。在城阳城遗址博物馆内,小朋友们仔细地聆听着



小朋友们在城阳城遗址博物馆内参观 首席记者 韩蕾 摄

讲解员的讲解,有的小朋友不时拿笔记录,有的小朋友则拿出了随身携带的拍照设备,想把这精美的物品“带”回家。

据了解,此次“牵手大别山 情系淮河岸”公益夏令营为期7天,8月8日为活动首日,8月14日早上,淮师一附小的小伙伴们将返程回家。在这几天的时间里,小朋友们会前往城阳

城遗址、邓颖超故居、司马光故居、许世友将军墓、郝堂村、鸡公山等带有“信阳元素”的地方开展活动。

“去年有信阳的小伙伴去我们那里,我就听说了信阳的美景,这次能来信阳,我真是很高兴。”来自淮师一附小的张素影高兴地说,“相信在这里的7天时间,我一定能收获很多。”



欢庆“全民健身日”

8月8日是第九个全国“全民健身日”,我市各县区、各单位以多种形式的活动扩大“全民健身日”的知晓度,提高群众的参与度。当天早上,我市在体彩广场举行“全民健身日”主题活动启动仪式,欢庆全国第九个“全民健身日”的到来。本报记者 李亚云 摄

中国平安跻身《财富》中国500强第5位

近日,《财富》(中文版)发布2017年度中国500强榜单,中国平安凭借7124.52亿元(人民币,下同)的营业收入及623.94亿元的利润,名列榜单第5位,较2016年上升3位。

《财富》指出,继去年首次进入前十,今年中国平安排位继续升至第五。2016年,在国际金融市场动荡,国内金融行业呈下行趋势的背景下,中国平安坚持既定的经营战略,保持一贯以来的稳健增长步伐,实现了持续领先市场的发展,个人综

合金融模式体现出更强的竞争力和价值。

截至2016年末,中国平安营业收入达人民币7,744.88亿元,同比增长11.7%;净利润为人民币723.68亿元,同比增长11.0%;归属于母公司股东净利润为人民币623.94亿元,同比增长15.1%;公司总资产约人民币5.58万亿元,较年初增长17.0%。与此同时,平安的个人客户数达到1.31亿,客均合同数2.21个,客均利润从289.07元提升至311.51元,个人业务价

值的稳步提升,已成为平安价值增长强劲的内生动力。

中国平安表示,30年来,平安与中国经济共同成长,跻身《财富》中国前5强,得益于改革开放的历史机遇以及股东和客户的支持。如今,在“科技引领金融”的理念下,平安已建立起金融科技驱动的业务模式,朝着“国际领先的个人金融生活服务提供商”的战略目标砥砺前行,让更多的客户享受到简单极致的服务。

(戴子翔)



民生无小事 事事总关情

道路扬尘

——设置防尘设施

市民王先生反映羊山新区“翰林学府”项目附近道路扬尘污染严重问题。市长热线办公室通知羊山新区办理。经查,该项目工地在施工和渣土运输过程中没有设置完善相应的防尘和清理设施,导致出现道路遗撒现象。目前,执法人员已责令项目单位停止施工,将道路清理干净,并督促该工地按照规定设置相应的防尘和防遗撒设施。

经回访,反映人对办理结果表示满意。

村组道路通行不便

——批复改造

淮滨县防胡镇余寨组余先生反映该组道路通行不便问题。市长热线办公室通知淮滨县政府办理。经查,反映人反映的村组道路不属于村村通工程范围。针对群众实际需求,镇、村两级已积极向上级申报、沟通。目前,该村道路已经上级批复,正在进行实地勘测,近期将按照项目工期落地实施。

经回访,反映人对办理结果表示满意。

酒楼油烟污染

——限期整改

息县喻先生反映一桥一巷附近“宏鑫酒楼”等三家饭店油烟污染问题。市长热线办公室通知息县政府办理。经查,情况属实。息县政府已责成环保局对餐饮门店进行专项检查,对没有使用油烟净化设备的餐饮门店限期改正。目前,息县环保局已对“宏鑫酒楼”等三家饭店下达了责令改正环境违法行为决定书,要求限期整改。下一步,环保部门将加强监管,确保群众生活环境安全健康。

经回访,反映人对办理结果表示满意。

(首席记者 韩蕾 整理)

河南省节约用水管理条例

(2004年5月28日河南省第十届人民代表大会常务委员会第九次会议通过 2004年5月28日河南省人民代表大会常务委员会公告第14号公布 自2004年9月1日起施行)

第一章 总则

第一条 为了加强节约用水管理,科学合理利用水资源,适应经济和社会可持续发展的需要,根据《中华人民共和国水法》和有关法律、法规的规定,结合本省实际,制定本条例。

第二条 本省行政区域内的节约用水及其管理活动,适用本条例。 (未完待续)

